

Correction to “Probing the Phosphopantetheine Arm Conformations of Acyl Carrier Proteins Using Vibrational Spectroscopy”

Matthew N. R. Johnson, Casey H. Londergan, and Louise K. Charkoudian*

J. Am. Chem. Soc. **2014**, *136*, 11240–11243. DOI: 10.1021/ja505442h

Page 11242. In refs 2–5, the cited journal name should be *Nature*, not *Nat. Methods*. The corrected full citations are presented here [the list is renumbered as 1–4 in this erratum]:

■ REFERENCES

(1) Corrected ref 2: Nguyen, C.; Haushalter, R. W.; Lee, D. J.; Markwick, P. R. L.; Bruegger, J.; Caldara-Festin, G.; Finzel, K.; Jackson, D. R.; Ishikawa, F.; O'Dowd, B.; McCammon, J. A.; Opella, S. J.; Tsai, S.-C.; Burkart, M. D. *Nature* **2014**, *505*, 427.

(2) Corrected ref 3: Masoudi, A.; Raetz, C. R. H.; Zhou, P.; Pemble, C. W., IV. *Nature* **2014**, *505*, 422.

(3) Corrected ref 4: Dutta, S.; Whicher, J. R.; Hansen, D. A.; Hale, W. A.; Chemler, J. A.; Congdon, G. R.; Narayan, A. R. H.; Håkansson, K.; Sherman, D. H.; Smith, J. L.; Skiniotis, G. *Nature* **2014**, *510*, 512.

(4) Corrected ref 5: Whicher, J. R.; Dutta, S.; Hansen, D. A.; Hale, W. A.; Chemler, J. A.; Dosey, A. M.; Narayan, A. R. H.; Håkansson, K.; Sherman, D. H.; Smith, J. L.; Skiniotis, G. *Nature* **2014**, *510*, 560.